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MATEMATICA 211 — 4° BIMESTRE (REVISAO PARA A BIMESTRAL

1. Sendo P(x) = 4x:—3x*+ 2x — 1, determine o valor de P(-1) - P(1)
2. Determine o valor de a e b no polindmio p(x) = x3 + ax? + (b — 18)x + 1, sabendo que 1 é raiz do polinémio e p(2) = 25.

3. Determine A na decomposicdo

1 A Bx+C
+

=1 x=1 x*+zx+l
a)2/3
b) -2/3
c)1/3
d)-1/3
6)12

. Calcule os valores de a, b e c para que o polindmio p(x) = a(x + ¢)® + b(x + d) seja idéntico a
x) = x3 + 6x2 + 15x + 14.

5. Sendo p(x) = axa+ bx3 + c e g(x) = ax® — bx — ¢, determine os coeficientes a, b e ¢, sabendo que p(0) =0, p(1)=0e
q(1) = 2.

a)a=1,b=-1ec=0

b)a=-1,b=—1ec=0

cJa=1,b=1ec=0

dja=-1,b=1ec=0

e)a=0,b=-1ec=0

6. Se P(x) € um polinémio de grau 5, qual o grau de [P(x)]® + [P(x)]? + 2P(x) é:

7. O quociente da divisdo de P(x) = 4x*— 4x3+ x — 1 por q(x) = 4x> +1 é:

a. x—=5
b. x-1
c. x+5
d. 4x-5
e. 4x+8

8. Qual o resto da divisdo do polindmio x> —2x* +x + 1 por x> —x +2 ?

a. x+1
b. 3x+2

Rua Vista Alegre, 261 - Setor Planalto CEP 75.805 -105 - Jatai - GO www.colegiodinamicojatai.com.br Telefone: 64 3631-2830 / 64 3631-0606




c. -2x+3
d x-1

9. O resto da divisdo de x*— 2x> + 2x>+ 5x + 1 por x — 2 é:

a. 1
b. 20
c. 0
d. 19
e. 2
10. Se szzi_ tem parte imaginaria igual a zero, entdo o numero real g € igual a
1
a) 4
b) 2
c) 1
d) -2
e) -4
Gab: A
11. Considere os numeros complexos z1 = —3 + pi e zz2 = p — i, com p um numero real. Sabendo que z1 - z2 = - 4 + 7i,

ovalordezi +z2 €

a) 2 + 3i.
b) -1-3i.
c) —1+i
d) -1-i
e) 1+i.
Gab: C

12. Seja z um numero complexo qualquer. Sabendo-se que o argumento de um nimero complexo é unico, assinale o
que for correto.

01. Sez=a+bie argz=6,entdo cosb=——.
a“+b
02. Sendo o argumento de z igual a % , entdo o argumento do conjugado de z é 2n—%.
04. Se arg(zz) = 2arg(z) , entdo z € um nimero imaginario puro.
08. VzeC-{0} € VneZ", temos arg(z) < arg(z").
16. Sendo o arg(z) = 3% e |z|=2, entdo z'? € um namero real puro.
Gab: 18

13. Sejam os niumeros complexos u = 2x/z~(cos315°+i-sen315°) e w = u?. Se P e Q sdo as respectivas imagens de u e w,
no plano complexo, entdo a equacéo da reta perpendicular a PQ, tracada pelo seu ponto médio, é

a) 3x+y+2=0

b) 3x-y+2=0

c) x+3y+14=0

d) x—=3y+14=0

Gab: C
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14. A expressao corresponde a:
a)2-—i b) i ¢)—1i d)3+i e)2+i

] P 3
=3+ =+ PP . Ay ;
B W17+ 0 eserito na forma algébrica, é:

15. O numero complexo

a) 2 - 2i b) -5i ¢) -2i d)2+i e) -5

16. Calcule:
a) (2+3i) + (6+4i)
b) (6+5i) — (2+3i)
c) (2+4i) (1+3)

d) (3-2i)?

17. Calcule o médulo e represente no plano complexo:
a)(2-3i). (4 +2i)

b) (3—i):(4+4i)

T .
Sendo o complexo z = 2 (cos =+ sen & 1), calculando pa

6
18. obtemos
a)-32i b) -32 c)-64 i d) -64
m. T in . in
Se 2, =2(cos— +isen—) e 2, =3(cos— +isen—), calcule 24.2, .
1 2 1:<2
8 8 a8 8
19.
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